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Ouest entame du 10 de ♥ pour le Roi de son 
partenaire. 
C'est à vous.
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Les 4 mains

Le déclarant, qui devra passer par les deux As mineurs, doit tenter 
de se prémunir contre un mauvais partage des atouts. 
Laisser passer le Roi de ♥ peut lui permettre d'épuiser la main d'Est 
et, donc, de l'empêcher de profiter de sa reprise pour le raccourcir.

Cette manoeuvre s'apparente tout à fait à la lutte contre 
l'affranchissement d'une couleur répartie 5-2 à Sans Atout et 
permet d'éviter d'avoir à deviner quel As déloger en premier.

Donneur : SUD - vulnérable : NS


